附件：
拟推荐名单

一、推荐全省文明村镇（标兵）、全国文明村镇名单
（一）拟推荐全省文明村镇标兵名单（3个镇）
凌源市宋杖子镇、北票市宝国老镇、喀喇沁左翼蒙古族自治县水泉镇。
（二）拟推荐新一届全省文明村镇名单（9个镇、21个村）
北票市宝国老镇、北票市南八家子乡、凌源市万元店镇、凌源市四官营子镇、朝阳县波罗赤镇、朝阳县二十家子镇、建平县喀喇沁镇、建平县黑水镇、喀喇沁左翼蒙古族自治县水泉镇、北票市大三家镇兴隆沟村、北票市西官营镇松台沟村、北票市南八家乡红村、北票市常河营乡新立屯村、凌源市小城子镇乔营子村、凌源市牛营子镇石杖子村、凌源市乌兰白镇十二官营子村、朝阳县清风岭镇后西地村、朝阳县羊山镇东升村、朝阳县南双庙镇东台子村、朝阳县羊山镇鲁王杖子村、建平县青峰山镇向阳山村、建平县老官地镇上地村、建平县建平镇东张营子村、建平县喀喇沁镇洼子店村、喀喇沁左翼蒙古族自治县公营子镇东垤卜村、喀喇沁左翼蒙古族自治县中三家镇中三家村、喀喇沁左翼蒙古族自治县水泉镇南亮子村、双塔区长宝营子乡嘎岔村、龙城区大平房镇八棱观村、朝阳县杨树湾镇河东村。
（三）拟推荐第六届全国文明村镇名单（1个镇、5个村）
凌源市宋杖子镇、北票市西官营镇松台沟村、凌源市乌兰白镇十二官营子村、朝阳县清风岭镇后西地村、建平县青峰山镇向阳山村、喀喇沁左翼蒙古族自治县公营子镇东垤卜村。
二、拟推荐全省文明单位（标兵）、全国文明单位名单
（一）拟推荐全省文明单位标兵名单（35家）
朝阳市自然生态环境局、朝阳市文化旅游和广播电视局、朝阳海关、朝阳市财政局、朝阳市人民检察院、朝阳市市政工程公司、朝阳市第二医院、朝阳市中心医院、中国石油天然气股份有限公司辽宁朝阳销售分公司、中国联合网络通信有限公司朝阳市分公司、北票市财政局、国家税务总局北票市税务局、凌源市水务局、凌源市气象局、国网辽宁省电力有限公司凌源市供电分公司、朝阳县幼儿园、建平县万寿街道办事处、建平县铁南街道办事处铁西社区居民委员会、喀喇沁左翼蒙古族自治县人民检察院、喀喇沁左翼蒙古族自治县农村经济发展局、喀喇沁左翼蒙古族自治县公安局大城子派出所、国家税务总局喀喇沁左翼蒙古族自治县税务局、朝阳市双塔区财政局、朝阳市双塔区凌河街道办事处、国家税务总局朝阳经济开发区税务局、朝阳市龙城区向阳街道办事处、朝阳市长途汽车客运总站有限公司、中国人民银行凌源市支行、朝阳县人民检察院、朝阳市双塔区人民检察院、朝阳县总工会、朝阳县档案局、国家税务总局建平县税务局、建平县财政局、国家税务总局朝阳市双塔区税务局。
（二）拟推荐全省文明单位名单（66家）
[bookmark: _GoBack]中共朝阳市委政法委员会、中共朝阳市委办公室、朝阳市公安局、朝阳市市场监督管理局、朝阳市营商环境建设局、朝阳市农业农村局、中国共产主义青年团朝阳市委员会、朝阳市妇女联合会、中共朝阳市委党校、朝阳日报社、朝阳市公共资源交易中心、朝阳市烟草专卖局、国家统计局朝阳调查队、朝阳市城市公厕管理大队、朝阳市绿化工程有限公司、辽宁省朝阳水文局、朝阳市交通运输综合行政执法队、朝阳市住房和城乡建设局、北票市交通运输局、北票市城市管理局、北票市中心医院、北票市文化旅游和广播电视局、北票市林业和草原局、北票市市场监督管理局、北票市城关街道蓬莱社区（社区街道类）、辽宁华溢酿酒科技集团有限公司（非公组织类）、国家税务总局凌源市税务局、凌源市人民检察院、凌源市交通运输局、凌源市发展和改革局、凌源市图书馆、凌源市住房和城乡建设局、凌源市营商环境建设局、凌源市东盛物业管理有限公司（非公组织类）、国家税务总局朝阳县税务局、朝阳县交通运输局、中共朝阳县委政法委员会、中共朝阳县委党校、朝阳县气象局、朝阳县文化旅游和广播电视局、中国移动通信集团辽宁有限公司朝阳县分公司、朝阳新发永业电子商务有限公司（非公组织类）、建平县叶柏寿街道办事处（社区街道类）、建平县气象局、建平县教育局、建平县交通运输局、建平县自然资源和生态环境保护服务中心、中国移动通信集团辽宁有限公司建平分公司、建平县兴沃生物质新材料有限公司（非公组织类）、喀喇沁左翼蒙古族自治县市场监督管理局、喀喇沁左翼蒙古族自治县交通运输局、喀喇沁左翼蒙古族自治县文化旅游和广播电视局、喀喇沁左翼蒙古族自治县自然资源局、喀喇沁左翼蒙古族自治县大城子街道办事处（社区街道类）、喀喇沁左翼蒙古族自治县中心医院、中国共产党朝阳市双塔区委员会宣传部、朝阳市双塔区市场监督管理局、朝阳市双塔区凌河街道凌河社区居民委员会（社区街道类）、朝阳市德辅博物馆（非公组织类）、中共朝阳市龙城区委宣传部、朝阳市龙城区财政局、朝阳市龙城区住房和城乡建设局、国家税务总局朝阳市龙城区税务局、辽宁博艾格电子科技有限公司（非公组织类）。
（三）拟推荐全国文明单位名单（5家）
中华人民共和国辽宁朝阳海关（2017年全省文明单位标兵）、朝阳市烟草专卖局（辽宁省烟草公司朝阳市公司）（2017年全省文明单位，拟推选的新一届全省文明单位）、朝阳市财政局（2017年全省文明单位标兵）、辽宁华溢酿酒科技集团有限公司（拟推荐的新一届全省文明单位）、建平县万寿街道办事处（2017年全省文明单位标兵）。
三、拟推荐全省文明校园、全国文明校园名单
（一）拟推荐第二届全省文明校园名单（15所）
北票市第一小学、北票市娄家店学校、北票市高级中学、凌源市第二初级中学、凌源市凌源中学、朝阳县清风岭镇中心小学、朝阳县第一初级中学、朝阳县柳城高级中学、建平县第五小学、建平县建平镇中学、建平县蒙古族学校、喀左县南公营子蒙古族九年一贯制学校、喀左县第一高级中学、双塔区光明小学、龙城区八里堡小学。
（二）拟推荐第二届全国文明校园名单（2所）
朝阳县瓦房子镇中心小学、喀左县第四初级中学。
四、拟推荐全省文明家庭、全国文明家庭名单
（一）拟推荐全省文明家庭候选家庭名单（6户）
苏婕家庭（建平县，志愿服务助力脱贫攻坚典型）、樊重印家庭（蓝天救援志愿服务队负责人，救援、疫情防控先进典型）、朴立峰家庭（市中心医院医生，疫情防控先进典型）、薛海潮家庭（凌源市派出所所长，爱岗敬业典型）、郭忠荣家庭（北票市残疾农民，弘扬文化先进典型）、邹凤君家庭（北票市，弘扬传统文化、志愿服务典型）。
（二）拟推荐全国文明家庭候选家庭名单（2户）
魏国升家庭（第一届全省文明家庭，志愿服务助力脱贫攻坚典型）、苏婕家庭（第二届全省文明家庭候选家庭，志愿服务、疫情防控典型）。
五、拟推荐全省、全国未成年人思想道德建设工作先进县、先进单位、先进工作者名单
（一）拟推荐第六届辽宁省未成年人思想道德建设工作先进县（市、区）候选名单（2个）
凌源市、喀左县。
（二）拟推荐第五届辽宁省未成年人思想道德建设工作先进单位候选名单（6家）
北票市新闻宣传中心、建平县教育局、双塔区实验小学、朝阳市第八中学、朝阳县柳城街道中心小学、龙城区大平房小学。
（三）拟推荐第五届辽宁省未成年人思想道德建设工作先进工作者候选名单（7人）
潘丽娟（朝阳县文明办主任）、李清松（朝阳县北沟门子乡中心小学思政课教师）、高爱霞（朝阳市青少年宫主任兼党支部书记）、马志杰（凌源市人民检察院检察官助理）、陈丽然（朝阳市妇联权益部部长）、欧玉梅（北票市桃园初级中学德育副校长）、张景悦（喀左县蒙古族高级中学校长）。
（四）拟推荐第五届全国未成年人思想道德建设工作先进单位候选名单（2家）
北票市新闻宣传中心、建平县教育局。
（五）拟推荐第五届全国未成年人思想道德建设工作先进工作者候选名单（2人）
潘丽娟（朝阳县文明办主任）、李清松（朝阳县北沟门子乡中心小学思政课教师）。
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